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Ata do dia 03/04/2019 

 

Ata Nº 010/2019 

 

Aos três dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) 

Vereadores (a): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Paulo Alberto Benini e Oscar 

Agatti, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Nelson 

Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Fabiano 

Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Fabiano 

Ferrucio Sabei, procedeu com a oração. Não Houve expediente do Executivo. Expediente 

do Legislativo, foi informado que a Emenda Modificativa nº 001/2019, referente ao Projeto 

de Lei do Executivo nº 004/2019 foi retirada, sendo assim somente o Projeto de Lei irá 

para votação. Leitura da Resolução Plenária nº 002/2019. Leitura do Pedido de 

Informação nº 002/2019. Leitura das indicações nº 020 à 022/2019 e encaminhadas para 

o conhecimento das autoridades competentes. Em seguida deliberado um espaço de 

tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente onde 

fizeram uso da palavra pela ordem os Vereadores: 1º Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, 

Saudou mesa diretora, colegas vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal e Vice -

Prefeito e Secretário de Agricultura Luciano Contini. Em tribuna comentou sobre suas 

indicações, todas de grande importância e relevância para o município e munícipes. Das 

obras de instalação do toldo no Posto de saúde, pedido antigo dele, juntamente com o 

Vereador Alcides Boscaini, que agora irá ser concluído, parabenizou a administração pela 

iniciativa. Aulas da terceira idade, futsal e dança, que todas estão com as licitações para 

contrato de professores em andamento. Carregadeira parada e um tempo no parque de 

máquinas, por falta de peças, mas foi informado que a situação será resolvida. Comentou 

novamente sobre a questão dos medicamentos contínuos, que no mês de fevereiro, já 

havia sido levantada essa questão, e os medicamentos ainda estão em falta no posto de 

saúde, mas que teve notícias, que agora as coisas irão melhorar. Convidou a todos para 
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participarem da Sessão Itinerante em São José, no próximo dia 10 de abril. 2º -Oscar 

Agatti – saudou a todos já citados. Em tribuna, disse que está reparando nos trabalhos de 

conclusão das obras da empresa Martinazzo e espera que isso se finalize o mais rápido 

possível para ver o início dos trabalhos o quanto antes. Que há também outras pessoas 

interessadas em fazer suas instalações aqui, fábrica de artefatos de cimento e materiais 

de construção. Prefeito deu todo apoio necessário para que isso se concretize. Comentou 

da visita a propriedade de Renato e Gabriel Corbellini e ficou entusiasmado com o que 

viu, obra de grande proporção que irá gerar grande retorno para o município. Que a 

outras pessoas investindo, e parabenizou a todos pela iniciativa e coragem. Sobre o 

campeonato de bochas, parabenizou pelo torneio início na comunidade de Caravággio, 

mas disse que na primeira rodada do mesmo, já aconteceram alguns problemas e pediu 

providências e um ponto final nessas situações. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação 

do Projeto de Lei Executivo nº 004/2019, aprovado por unanimidade e com parecer 

favoráveis das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação do Projeto de Resolução 

Plenária nº 002/2019, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 008/2019, da Sessão 

Ordinária do dia treze de março, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 

Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 009/2019 da Sessão Ordinária do dia 

vinte de março de que na próxima Sessão será votada. Disponibilizado no Site da Câmara 

Municipal, a compilação atualizada das Leis Municipais, cedida pela Secretaria de 

Administração. Vereador Vandemir Pilatti, comentou do Projeto de Resolução Plenária do 

Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, que estabelece as transmissões ao vivo das Sessões 

da Câmara Municipal, disse que foram realizados levantamentos de custos e ao seu 

ponto de vista, é um custo significativo, pois além disso outros custos surgirão como 

compra de equipamentos e instalação de internet com intensidade de sinal melhor. 

Lembrou que as transmissões podem ser feitas, via celular, da forma de como o Vereador 

Fabiano Sabei vem fazendo. Deixou a questão em aberto, para os vereadores decidirem 

e disse que na próxima sessão esse Projeto de Resolução Plenária irá a votação. 

Vereador Oscar Agatti, que isso já havia sido proposto em outros anos e o custo já era 

elevado e devido a isso nada foi feito. Vereadora Adriana Veronese, questionou o 

Presidente, sobre o custo estimado que iria ser gasto na implantação deste Projeto e 

manifestou sua opinião dizendo que, como existe a opção de transmissão particular, não 
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existe necessidade de ter esse tipo de mídia na Câmara de Vereadores e disse também 

que os áudios das sessões ficam disponíveis no site da Câmara para quem interessar 

ouvir. Vereador Fabiano Sabei, pediu ao Presidente se seu Projeto irá para votação na 

próxima sessão e questionou o Vereador Oscar Agatti, sobre o assunto das bochas, se o 

mesmo está descrito em ATA. Presidente, lembrou a todos os Vereadores, que Projetos, 

indicações, Pedidos de Informação e qualquer outra questão relacionadas a Sessão 

devem ser comunicadas até na terça-feira, que antecede a Sessão até as 17:00 horas. 

Vereador Alcides Boscaini, a pedido dos organizadores da Comunidade de São José, 

solicitou que quem tiver interesse em participar da janta da comunidade que comuniquem 

para uma melhor organização dos mesmos. Vereadora Adriana Veronese, solicitou que 

cada Vereador, em sua comunidade fizesse um levantamento para o número de pessoas 

que irão participar da Sessão Solene na Comunidade de São Bartolomeu, para uma 

melhor organização da mesma. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária Itinerante será no dia 

dez de abril de 2019 ás dezenove horas, no salão da Comunidade de São José. Dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


